

# БЛАГОВЕСТНИК СВАНГЕЛИЯ

№ 7

2014 г.

Издается с мая 2000 г. № 171 (202)

## ДЕРЖИСЬ ОБРАЗЦА ЗДРАВОГО УЧЕНИЯ

Дорогие братья и сестры, давайте обраться к Священному Писанию, чтобы прочитать спасительную стихию «Благовеста здравого учения», которое мы обзывали «здравое учение», что было написано от Иисуса Христоса» (2Тим. 1:13). Апостол Павел напоминает Тимофею о том, чтобы тот «держался образца здравого учения». И здесь же говорит: «которое было написано, с верою и любовью во Христа Иисуса». То есть Тимофей знал уже об этом учении.

Что такое здравое учение?

На настоящем месте очень много различных течений (различных учений) в христианстве, и у каждого из них есть свое здравое учение, что было неизвестно. В книге же заключается здравое учение? Где его образец указан? Оттуда образец находится в Слове Божием и для добра, чтобы нам правильно научить и жить по здравому учению. Но что сказано в Слове Божием? Иисус Христос ходил по земле и проповедовал, что сказанное им не соиздадо с тем, о чем говорили фарисеи и книоники. В те времена тоже было очень много рассуждений, толкований о том, как нужно жить. Но когда пришел Иисус, то Он говорил не так, как книоники и фарисеи. Имя Иисуса Христос говорит: «Принесите ко Мне, все трудащиеся и обремененные, и Я успокою вас», возьмите что Мне на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и наставлю вас доброму закону. И Египет в Боге был Моя лекция» (Мф. 11:28-30). Это учение было образцом, и мы должны учиться у Него. Иисус Христос был кроток и смирен. Смиренье – это внутреннее состояние членовского сердца. Смиренье перед Богом, перед людьми, перед всеми, перед всеми видимыми окружениями. Апостол Павел пишет: «Кротость ваша да будет известна всем членам» (Флп. 4:5). Если мы кротки, то это будем известны всем людям, которые окружают нас. Кротость – это не что-то тайное, а явное.

«За все благодарите: ибо таково с вами

воля Божия во Христе Иисусе» (1Фес. 5:18).

Иисус Христос, вспоминая о Духе Святом Господа нашего Иисуса Христа, «(Еф. 5:20). Эти места Священного Писания, «мы много раз слышали, и кажется, все это про написано. Но давайте проверим себе: «А способны ли мы за все благодарить?» Или, «Мы способны ли мы за все благодарить?» А если с нами поступили несправедливые, нас обидели? Всегда ли мы способны благодарить в эти моменты или, может, в нас «вызывают» чувства обиды или даже злобы к Богу? Или, «Мы способны благодарить в эти моменты?» Давайте братья и сестры, должны начинаться смиренье, а если нет – мы должны быть благодарными. А если нас что-то не так, мы должны быть смиренными. Господь допускает эти испытания в нашу жизнь, чтобы научить нас смиренья.

«С великою радостью принимайте, братии моя, когда впадаете в различные испытания, знать, что испытание вверено вам происходит терпение; терпение же является родом блага, ибо без терпения вы бы были смиренны в своих попытках, без всякого недостатка» (Иак. 1:2-4). Если нас обидели или поступили с нами несправедливо – это испытания. И они допущены в нашу жизнь, чтобы испытать нашу веру, чтобы помочь нам смирениться. И если ученик Божий? Попадая в эти испытания, мы принимаем их либо с радостью, либо с ропотом и недовольством. Но мы должны всегда иметь мир в сердце, быть спокойными. Постигните нас испытание, надо смирениться, иначе не получится смирениться и смиренно предстать в Его святые руки. Тогда будет по Слову. Мы не будем носить с собою обиду, горечь, недовольство. Мы не будем носить в себе

то, что накапливается, а потом в какой-то момент взрывается и выходит изнутри из этого сердца. Мы должны всегда помнить, что любящий Бог, призывающий от Его имени, подает содействие ко благу. Мы должны помнить, что это про написано. Но давайте проверим себе: «А способны ли мы за все благодарить?» Или, «Мы способны ли мы за все благодарить?» А если с нами поступили несправедливые, нас обидели? Всегда ли мы способны благодарить в эти моменты или, может, в нас «вызывают» чувства обиды или даже злобы к Богу? Или, «Мы способны благодарить в эти моменты?» Давайте терпение, когда мы можем немного потерпеть, а потом, когда будет возможность, высвободиться и отомстить. Посмотрим другое место Священного Писания: «...от тех, кто не терпит терпения, от терпения отныне, от смиренности, от наставления на надежду не постыжатъ» (Рим. 5:3-5).

Надежда не постыжает, она для нас как якорь беспомощен. На обычном корабль-якорь служит для того, чтобы корабль не сбился с пути, не вышел из траектории. А на корабль-якорь, потому что он в Иисусе Христе, там, на небе. Он очень крепок. Никто нас не сможет сдвинуть со склонов веры нашей, потому что наша надежда и упование на Христа и мы поступаем по учению Священного Писания.

«Кто я, уверяй, что ни смерти, ни жизни, ни Ангела, ни Николы, ни Симы, ни настоящее, ни будущее, ни выгорта, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божией во Христе Иисусе. Господе нашему» (Рим. 8:38-39). Если мы будем смиренны, то мы будем смиренны, то мы должны научиться принимать это и смиряться: «Да будет так по воле Божией!» Он знает лучше, как нас вести. Значит, нам нужно обязательно это в жизни пройти, а не задавать вопросы: «Для чего? Почему?»

Библия учит, чтобы мы любили друг друга. Но, как мы думаете, что нас стыдят-

ват в друг с другом? Конечно же, стыда. Всемирный драматический конфликт отходит от драмы. Мы виним друг друга из-за того, что мы любим Бога, и никто нас не может покинуть. Сицилия нас сохранила. Но когда мы обижаемся, выражаем недовольство, это мы не пребываем в ком здравом учении, о котором говорят Святые Писания. Моя позиция, что я не могу принести много непротивностей. А мы будем светить: «Почему меня это постило? От чего?»

Да благословят всех нас Господь, учредитель наше, архитектор наше. Да благословят нас Господь, учредитель наше, архитектор наше, выражают через Духа Святого. Иисус Христос, да благословят нас Господь, учредитель наше, архитектор наше, достичь полного совершенства, чтобы наши чувства назывались (именем) привченные быть к различию добра и зла (Еф. 5:14). Прежде чем что-то сказать, мы должны подумать, что мы хотим сказать, и если это обидно, то мы не обижаться должны, а благодарить Бога за обучение в Его школе. И если мы научиваемся принимать испытания с радостью, то это принесет нам пользу. И смируйте наше будущее наполнено миром и любовью, ибо это будущее наше (см. фла. 4:7). И это очень важно. Давайте пребывать в драматичном учении. Бог хочет видеть нас совершенными в Его любви. Да благословят Он каждого из нас. Слава Ему и все о нем! Аминь.

Старший епископ Заозеря А. Т.



Удивительные многообразия жизни на земле, необычные просторы Вселенной и неизвестных сил, неизрывающие гармонии взаимодействия всего сущего демонстрируют о власти могущественных сил, неизрывающие понятиями и величиями процессы мираоздания. Что это за силы? Насколько они разумны? И каковы их намерения?

### Большой взрыв

Большой взрыв – самая популярная гипотеза происхождения Вселенной. Но она не подтверждается ни одним экспериментом! Да и кому в голову придет идея путем взрыва дать начало всему? Это же как будто сказать, что, например, часы или автомобиль. Взрыв всегда разрушительен. Да даже если бы такая попытка удалась, то это стало бы следствием, что должен быть кто-то, кто изготовит детали, уложит их в нужные поддоны и наладит энормно широкий взрывной механизм. И если бы, если согласились, что такой неконечно сложный механизм, как Вселенная, произошел из одной точки, взорвавшейся 14 млрд. лет назад, то возникнет любопытный вопрос: а что это было за существо, которое имело для этого и что стало причиной такого взрыва?

На этот вопрос невозможно дать ответ, если только не обратиться к Библии: «Пряде, не жели родитися горы. И ты образовал землю и вселенную, и от вена и до вена Ты – Бог» (Пс. 89:3). Бог был всегда! Он обладает невероятно могущественным силами, которые привели к возникновению Вселенной. И «Бог небо и землю, и «все» через Него начало быть, и без Него никто не начало быть, что начало быть» (Быт. 1:1; Иин. 1:3).

### Бог Творец и Жизнеданитель

Он – поддерживавший все биологические, химические и физические процессы в земле, в воде, в воздухе, в огне и во всей, что есть. Он, будучи Годом неба и земли, не в пугающих храмах жил и не требует служения рук человеческих, [как бы] имеющий в чём-либо нужду. Сам давал всему жизнь и дыхание и всё» (Деян. 17:24-25).

## ТВОРЦЕ ВСЕЛЕННОЙ



Иисус Христос, участвуя в творении Вселенной, пропагандирует всю словесную силу Своей: «Был Им создано все, что на небесах и что на земле, видимое и невидимое, и что под землей и что на небесах» (Еф. 1:16-17). «Сии будущие слова и образы истины Его и дадут всей словесной силы Своей, совершив Собою счищенные грехов наших, воссият одесную (престола) величия на высоте» (Евр. 1:3).

### Бог Всемогущий

Только этим можно объяснить силу энергии, движущую планеты, звезды и галактики: «Бог на небесах; на небесах, творит всё, что хочет» (Пс. 115:11). Он желает, чтобы и люди испытывали, что Он – единственный Творец всего, что есть во Вселенной: «Вот, Я Господь, Бог всякой плоти; есть ли что невозможное для Меня?» (Иер. 32:27). И вместе с пророком Иеремией мы можем приводить Его: «О, Господи Боже! Ты сотворил землю и землю возвелиши силами Твоими и простираешь края Её для начала нет невозможного!» (Иер. 32:17).

### Бог Вечный

Его всемогущество во Вселенной никогда не прекратится: «Разве Ты не знаешь? разве Ты не слышал, что великий Господь, Бог творящий земли и небеса, и управляющий всеми силами и изменениями?» (Иер. 4:28). Он был всегда, и поэтому упомянутый силу и изменениями дарует крепость! (Иер. 40:28-29). Он был всегда, и поэтому открывает одно из Своих имен, как «Отец всемогущий и смиренный» (Иер. 9:5). Земли смиряются друг друга, но Бог царствует всегда! Господь Иисус Христос, Ты – единственный Бог, единственный Творец и единственный Бог вечности! (Иер. 10:10).

«А Сей (Иисус Христос), как пребывающий вечно, имеет и свидетельство непрекращающее, посему и может всегда спасать приходящих «на небо к Богу, будучи всегда жив»; чтобы ходатайствовать за них» (Евр. 7:25).

Через Иисуса Христа Бог открыл нам дверь в Свой бесконечный мир, и если мы приводим Его в сердце, как Творца нашей жизни, то станем матерью частичной Его безграничной силы, святости и любви.

Д. Дэвид, Израиль





